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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997(')

6 NOVEMBRE 1996

MOTIONS

COMMISSION DE mNTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES ET
DE LA FONCTION PUBLIQUE

Motions déposées le 6 novembre 1996 en réunion publi-
que de commission (") en conclusion des interpellations de :

- Mme Jacqueline Herzet au secrétaire d'Etat à la
Sécurité, adjoint au ministre de l'Intérieur, secrétaire d'Etat
à l'Intégration sociale et à l'Environnement, adjoint au mi-
nistre de la Santé publique sur «les centres d'accueil pour
candidats réfugiés politiques et l'application du plan de
répartition» (na 744)

- M. Vincent Decroly au vice-premier ministre et minis-
tre de l'Intérieur sur «le projet d'extension du centre de tran-
sit temporaire pour demandeurs d'asile de Florennes» (na 648)

1. Motion de recommandation (12.00 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Jacqueline Herzet
et M. Vincent Decroly

et la réponse du secrétaire d'Etat,

soucieuse d'un encadrement efficace et d'une gestion cor-
recte de l'accueil des demandeurs d'asile sur les plans huma-
nitaire, sanitaire et budgétaire,

félicite celles des communes qui, jusqu'à présent, ont dé-
veloppé vis-à-vis du gouvernement une collaboration active
et efficace dans la gestion de l'accueil des demandeurs d'asile,

souhaite que le gouvernement privilégie désormais les
petites unités d'accueil des demandeurs, plus humaines, moins
exposées aux maladies contagieuses, plus faciles à contrôler
sur le plan financier et sur le plan de la sécurité, moins

(*) Troisième session de la 49èill
' législature

(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (')

6 NOVEMBER 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN EN

HET OPENBAARAMBT

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 6 november 1996 tot besluit van de interpellaties van :

- mevrouw Jacqueline Herzet tot de staatssecretaris voor
Veiligheid, toegevoegd aan de minister van Binnenlandse
Zaken, staatssecretaris voor Maatschappelijke Integratie en
Leefmilieu, toegevoegd aan de minister van Volksgezond-
heid over «de opvangcentra voor kandidaat-politieke vluch-
telingen en de toepassing van het spreidingsplan» (ur 744)

- de heer Vincent Decroly tot de vice-eerste minister en
minister van Binnenlandse Zaken over «het plan tot uitbrei-
ding van het tijdelijke transitcentrum voor asielzoekers in
Florennes» (ur 648)

1. Motie van aanbeveling (12.00 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van Mevrouw Jacqueline Herzet
en de heer Vincent Decroly

en het antwoord van de staatssecretaris,

strevend naar een doeltreffende begeleiding en een cor-
rect opvangbeleid ten aanzien van de asielzoekers op huma-
nitair, gezondheids- en budgettair vlak,

is de gemeenten erkentelijk die tot op heden actief en doel-
treffend met de regering hebben samengewerkt aan een
opvangbeleid voor asielzoekers,

wenst dat de regering voortaan de kleine opvangeenheden
voor asielzoekers begunstigt, daar die humaner zijn, minder
blootgesteld aan besmettelijke ziekten, gemakkelijker te con-
troleren op financieel en op veiligheidsvlak, voor minder

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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génératrices de tensions entre personnes hébergées et moins
exposées aux attentats ou autres manifestations d'hostilité de
groupes extrémistes,

appelle celles des communes qui n'ont pas à ce jour de
structure d'accueil implantée sur leur territoire à en envisa-
ger positivement la création, en concertation avec le gouver-
nement, sur la base des principes de limitation de capacité
rappelés plus haut,

demande au gouvernement une attention plus grande à la
nécessaire concertation à développer avec les autorités loca-
les et avec les quartiers concernés par les projets en la ma-
tière.

D.D'HONDT
J.-P. VISEUR

2. Motion pure et simple (12.05 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Jacqueline Herzet
et M. Vincent Decroly

et la réponse du secrétaire d'Etat,

passe à l'ordre du jour.

[ 2 ]

spanningen zorgen tussen de opgevangen personen en min-
der blootstaan aan aanslagen en andere vijandige manifesta-
ties van extremistische groepen,

richt een oproep tot de gemeenten die momenteel nog geen
opvangstructuur op hun grondgebied hebben om de oprich-
ting daarvan alsnog te overwegen, in overleg met de regering
en op basis van de hiervoren in herinnering gebrachte begin-
selen inzake capaciteitsbeperking,

verzoekt de regering meer aandacht te besteden aan het
overleg dat moet worden gepleegd met de plaatselijke over-
heid en met de buurten waarin de desbetreffende projecten
uitvoering krijgen.

2. Eenvoudige motie (12.05 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van Mevrouw Jacqueline Herzet
en de heer Vincent Decroly

en het antwoord van de staatssecretaris,

gaat over tot de orde van de dag.

P. BREYNE
J.-P. DETREMMERIE
P. VAN GHELUWE


